
「市民向け」レジ袋追跡調査アンケート報告 
 

調査概要 ①7/27（日）ゴールデンマーケット（７９９人） 

②7/24（木）～7/30（水）リサイクルプラザ市民交流広場開催期間（117 人） 

     ③8/1（金）～8/3（日）環境広場さっぽろ 2014 開催期間（１０５人） 

     合計 1,0２１人 

   

Ｑ１：あなたは買い物にどのくらい行きますか。（1 つ選んでください） 

内 容 毎日 
２～３日に 

１回程度 
１週間に 

１回程度 

１ヵ月に 

1 回程度 
その他 

合計 

（分母） 

人 数 188 人 536 人 271 人 24 人 2 人 1021 人 

割 合 18.4％ 52.5％ 26.5％ 2.4％ 0.2％ 100％ 

 

 
 

Ｑ2：あなたはマイバッグで買い物をしますか。（1 つ選んでください） 

内 容 
必ず 

マイバッグ 

ほとんど 

マイバッグ 

ときどき 

マイバッグ 

マイバッグを

使わない 
不明 

合計 

（分母） 

人 数 496 人 343 人 138 人 33 人 11 人 1021 人 

割 合 48.6％ 33.6％ 13.5％ 3.2％ 1.1％ 100％ 

参考：前回アンケート結果（2008 年 5 月～6 月）：いつも持ち歩く（69％）・ときどき（25％） 

 

ときどき 



Ｑ3：どのようなお店でレジ袋をもらいますか。（いくつでも） ％の分母はアンケート数です 

合 計 
分母：1021 人 

内 容 もらわない 
スーパー 

マーケット 

コンビニ 

エンスストア 
個人商店  市場 

人 数 216 人 247 人 457 人 30 人 22 人 

割 合 21.1％ 24.2％ 44.8％ 2.9％ 2.2％ 

内 容 デパート 
ドラック 

ストア 
衣料品店 その他 未記入 

人 数 99 人 287 人 170 人 8 人 5 人 

割 合 9.7％ 28.1％ 16.7％ 0.8％ 0.5％ 

参考：前回（レジ袋をもらうか？）：いつも（21％）・たまに（51％）・もらわない（28％） 

 

Ｑ４：もらった（購入した）レジ袋はどうしていますか。（いくつでも）％の分母はアンケート数です 

 合 計 
分母：1021 人 

内 容 
施設などに 

寄付する 

ごみ袋と 

して使う 

買い物袋と 

して使う 

ものの保管

用に使う 

おむつの 

始末用に使う 

人 数 24 人 867 人 180 人 129 人 34 人 

割 合 2.4％ 84.9％ 17.6％ 12.6％ 3.3％ 

内 容 
ペットのフンの

始末用に使う 

子どもの 

工作用に使う 
ごみとして 

捨てる 
その他 未記入 

人 数 81 人 10 人 40 人 3 人 7 人 

割 合 7.9％ 1.0％ 3.9％ 0.3％ 0.7％ 

 

Ｑ5：レジ袋を無料配布しているお店についてどうお考えですか。（1 つ選んでください） 

 

内 容 
有料化した 

ほうがいい 

無料配布の 

ままがいい  

どちらとも 

いえない 
未記入 

合計 

（分母） 

人 数 279.人 442 人 275 人 25 人 1021 人 

割 合 27.3％ 43.2％ 26.9％ 2.4％ 100％ 

参考：前回 ①レジ袋を減らした方がいい（94％） 

       対策：無料配布をやめる（56.3%）、スタンプなどの特典を増やす（44.5%） 

          レジでの声かけ（24.1%） 

      ②レジ袋の有料化に賛成（65％） 

 



【あなたについてお聞きします。】 

 
■居住市町村名                 ■性 別 

会場 内 容 札幌市 その他  未記入 
合計 

（分母） 
会場 男性 女性 未記入 

合計 
（分母） 

合
計 

人 数 742 人 223 人 56 人 1021人 
合
計 

195 人 509 人 317 人 1021人 

割 合 72.7％ 21.8％ 5.5％ 100％ 19.1％ 49.9％ 31.1％ 100％ 

 

 

■年 代：１０代、２０代、３０代、４０代、５０代、６０代、７０代以上 

会場 内 容 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 
70 代 

以上 
未記入 

合計 
（分母） 

合
計 

人 数 73 人 103 人 181 人 201人 175 人 188 人 73 人 27 人 1021 人 

割 合 7.1％ 10.1％ 17.3％ 19.7％ 17.1％ 18.4％ 7.1％ 2.6％ 100％ 

 

 

■同居している家族人数：１人、  ２人、  ３人、  ４人、  ５人以上 

 

会場 内 容 1 人 2 人 3 人 4 人 5 人以上 未記入 合計 

合
計 

人 数 168 人 297 人 246 人 198 人 73 人 39 人 1021 人 

割 合 16.5％ 29.1％ 24.1％ 19.4％ 7.1％ 3.8％ 100％ 

 

 

 

【ご意見・ご質問・ご要望】 
○まだまだ、むだなレジ袋が使われていると思いますので、いらない物はことわったらよいと思う。 

○無料配布のレジ袋もたまるので、有料ゴミ袋でなく、とうめいのごみ袋でだせる種目をふやしてほしい（市

へ）。 

○貴重な資源は大切に使っていくことが、最も大切と思います。まず自分からしていきます。 

○エコバッグをもっていたら、割引・ポイントつけてくれる所は、必ずもってきます。 

コンビニは出先なので、ふくろつけてくれた方がうれしい。 

○無料の所もあるが、有料の所もあり、値段がまちまちなので、一律にしてほしい。 

○ごみ袋に使用していますが、環境のことを考えると、すべてマイバッグにした方がいいと思います。 

○レジ袋に関しても、ずいぶん理解されて来ています。最近はお店の印刷も、省いているお店もあるようで

すね。 

○スーパーマーケット以外のお店（デパート、コンビニを含む）のレジ袋の削減意識が低い。 

○今後も継続してマイバッグ持参を定着して欲しい。 

○無料配布の袋で、資源ごみの袋に代用しています。無料配布がなければ自分で買うことになるので、無料

のお店もあっていいと思います。 

○無料配布はない方が良いかもしれないけれど、ごみ用に袋が必要なのであった方がありがたい。 

 
 


